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Arkusz danych produktu

- BGP282 T25 1 XLED89-45/740 DM 12
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Ulica 6
Opis
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Ulica 6
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

2.00
Chodnik 1 (P4), 88.00 m? "
Jezdnia 1 (M5), 264.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, 0: 0.070
X c . 6.00m
=

4400 m
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Ulica 6

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

St

Producent P 55.0 W
Nazwa artykutu BGP282 1251 ®Lampa 9000 Im
XLED89-45/740
DM12 Poprawa 7918 Im
Wyposazenie 1x LED89-45/740 n 87.98 %

BGP282 T25 1 xLED89-45/740 DM12 (z jednej strony u gory)

Odstep stupa 44.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu Swietlnego 8.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -0.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°

(4) Dtugos$¢ wysiegnika 1.500 m

DIALuUx

m

S
B

it

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 55.0 W

Moc / trasa

1265.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng
linig pionowa przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku oswietleniu.

> 70°: 848 cd/kim
> 80° 197 cd/klm
> 90°: 8.68 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia G*1

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia

Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D.6

MF 0.67

—
@
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Ulica 6
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.67 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Chodnik 1 (P4) Em 715 Ix [5.00 - 7.50] Ix v
Ermin 1.81 Ix =1.00 Ix v
Jezdnia 1 (M5) L 0.56 cd/m? >0.50 cd/m’ v
Uo 0.60 2035 v
U 0.54 =040 v
TI 15 % <15% v/
0.89 >0.30 v

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetyczne;

Zuzycie energii

Rozmiar Obliczono
Ulica 6 Do 0.019 W/Ix*m?
BGP282 T25 1 xLED89- De 0.6 kWh/m? rok

45/740 DM12 (z jednej
strony u géry)

220.0 kWh/rok
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Ulica 6
Chodnik 1 (P4)

Wyniki dla pola oceny

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Chodnik 1 (P4) Em 7:150% [5.00 - 7.507 Ix v
Emin 1.81 Ix > 1.00 Ix v/
27 Kl
s )
ceef | B.OOM
44.00m
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia [Ix] (Izoluksy)
14 + 73 4-8 32 24 19 -8 18 24 32 —48 -3 H 14
il 1!9 o 9.7 9.8 iz,o I:.é 441 iz.:_ 14.6 1\:.0 ia.[ j};.p 13 i 2.00m
19 419 Y 404 144 49 | 140 L4 4.0 43 | 442 404 41V 419 19
ceef | B.00M
44.00m
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia [Ix] (Siatka wartosci)
m 1.467 4.400 7.333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24.933 27.867 30.800 33.733 36.667 39.600 42.533
7.667 1354 1069 733 476 324 237 193 181 193 237 324 476 733 1069 1354
7.000 1659 1314 897 574 383 279 227 214 227 279 383 574 897 1314 1659
6.333 19.09 14.98 1011 639 425  3.11 258 244 258 311 425 639 1011 1498 19.09
Wartosci konserwagji, poziome natezenie oswietlenia [Ix] (Tabela wartosci)
Em Emin Emax Uo (91) [S}]
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia 751X 1.87 Ix 19.1 Ix 0.25 0.09
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Ulica 6
Jezdnia 1 (M5)

Wyniki dla pola oceny

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Jezdnia 1 (M5) [ 0.56 cd/m? > 0.50 cd/m? v
Uo 0.60 2035 v/
U 0.54 > 040 v
I 15 % <15% v
Re 0.89 2030 Vv
Wyniki dla obserwatora
Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Obserwator 1 [ 0.62 cd/m? > 0.50 cd/m? v
Pozycja:
-60.000 m, 1.500 m, 1.500 m Us 0.60 >035 \/
U 0.70 > 040 v
TI 15 % <15% v
Obserwator 2 i 0.56 cd/m? > 0.50 cd/m? Vv
Pozycja:
-60.000 m, 4.500 m, 1.500 m Us 0.60 > 035 \/
U 0.54 > 0.40 v
I 15 % <15 % Vv
772.00m
19
L L S 1é17 —— | —600m

44.00m
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Ulica 6
Jezdnia 1 (M5)

Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia [IX] (Izoluksy)

200m
207 18 i 88 &5 84 129 "_AT\;_*_LS 54 Lz <68 Tt e 120
_LZO:J +1 6 +1 0 +6.8 +4.6 +3.6 +3.2 +3.0 +3 2 +3.6 +4.6 +6.8 +1 0 +1 6
+19 _|_15 +10 +6.7 +4 6 +3.8 +3.4 +3.1 +3.4 +3.B +4.6 +6.7 +10 +1 5 +19 o
+17 i 7100 567 748 BERY +3.o +oA4 158 NEAY Lz 467 +1U.U +|4 A B e
= +15 +13 +10.0 +7.0 +5.1 +4,.3 +4.0 +3.7 +4.l’) +4.3 +5.1 +7.0 +10.0 +13 +15
+13 +12 +9.9 +7‘6 +6.0 +5.0 +4.6 +4.3 +4.6 +5.0 +6.0 +7.6 +9.9 +12 +13
4400m
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia [Ix] (Siatka wartosci)
m 1.467 4.400 7.333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24.933 27.867 30.800 33.733 36.667 39.600 42.533
5500 2004 1573 1056 675 453 341 2.91 274 291 341 453  6.75 1056 1573 2004
4500 1986 1558 1044 678 463 364 315 296 315 364 463 678 1044 1558 19.86
3.500 1859 1479 1015 6.71 463 377 335 314 335 377 463 671 1015 1479 1859
2500 16.76 13.87 999 672 476 394 360 335 360 394 476 6.72 999 13.87 1676
1.500 1492 1291 997 700 511 427 399 373 399 427 5147100 997 1291 1492
0.500 13.17 11.87 993 7.63 597 497 462 430 462 497 597 7.63 993 11.87 1317
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia [Ix] (Tabela wartosci)
Em Emin Emax Uo (91) g2
Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia 8.36 Ix 2.741x 20.0 Ix 033 0.14
2.00m
ced | 6,00 M

Obserwator 1: Warto$ci konserwadji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Izoluksy)
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Ulica 6
Jezdnia 1 (M5)

200m
0760 053 048 05t 058069 7086100 i) i) =5 o 5085
_— +ggg +g‘58 +0.54 +0.58 +0.66 +0.76 +0‘89 +0.95 +1 .00 +03).99 +0.92 +0.90 +g‘8?
40. 4 .53 +0.49 +0.51 +0.55 Jr0.62 +0A70 +O.75 +0.79 +0.75 +0.73 +0.73 4 .7 .
0.52 0:48 o3 043 0746 053 0.58 0.57 0761 ==060" <0:5¢ 4982 0.63 v | L
=5 +0‘47 +0.45 +0.41 +0.39 +0.40 +0.44’, +0.48 +0.50 Jr_0.53 +0.52 +0.50 +0.55 +0.56
041 (030 (03N [037) ,039 042 044 047 052 051 05 082 049
44.00m
Obserwator 1: Warto$ci konserwadji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Siatka wartosci)
m 1.467 4.400 7333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24.933 27.867 30.800 33.733 36.667 39.600 42.533
5500 060 053 048 0.51 0:58:; (069" ;- 086 s 1.00: ¥ 1.085 7+ 1.08: 1, - 1.0557 11.02-+ 095 +:-083: 770,69
4500 063 058 054 058 066 076 08 095 100 099 092 09 08 079 068
3500 059 053 049 051 055 0625 070, >075: + 079+ 075++110:73:+ 10731 1 0.71 071 5062
2500 052 048 043 043 046 053 058 057 061 060 059 062 063 060 056
1.500 047 045 041 039 040 044 048 050 053 052 050 055 05 052 049
0500 041 039 037 037 039 042 044 047 052 051 0,513 50752 545 0149:0 -+ 0457 7.0.42
Obserwator 1: Wartosci konserwadji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Tabela wartosci)
Lm Lmin Lmax Uo (91) 92
Obserwator 1: Wartosci konserwacji, luminacja przy suchej 0.62 cd/m?  0.37 cd/m? 1.08 cd/m?*  0.60 0.34
jezdni
200m
6.00m

Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Izoluksy)
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Ulica 6
Jezdnia 1 (M5)

2.00m

T
1.0

P ==
089 U79 U7Z UTT Uo7 LR o .o 1.0 .o L=} +|.‘l' _+_|.‘ +I.U

-~ 4094 087 08 08 098 11 +1 3 +1 4 A8 +1 5 A4 +1 3 -2 -2 4 .0
ﬁ:ﬂ.ﬁﬁ +U.80:.M j_073 u :‘-_0'.-773 j:_0:82-_-m +0;-92=m+1.0 m'f11 ’ _L*sz : +1.1 p +‘l..1 i +1;1 ::=’:=+1.1_ AAAAAA - 1.1 __fO.-93 h) N
0.7 72 j064 085" (069 +(}.79 +0,8 0.857730:90 _:?}90 '_TjTﬁEﬁ +6.93 1,0.9% +ﬂ‘90 +0.83

+
—| 4070 066 061 059 060 065 072 075 078 078 074 083 084 078 40.73
4062 058 @ _@E 4059 063 066 070 078 076 0.76 4077 074 +0.68 40-63

44.00m

Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji [ cd/m?] (Siatka wartosci)

m 1.467 4.400 7.333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24.933 27.867 30.800 33733 36.667 39.600 42533

5500 089 079, G2 - 077 0.87 1:03 1.28 1.49 1.61 1.62 1:57 1:52 1.41 1.24 1.03

4500 094 087 080 087 0.98 1.14 1.32 1.42 1.49 1.48 1.38 1.34 1.25 117 1.01

3.500 0.88 0.80 073 0.77 0.82 0.92 1.05 1412 1.18 1.12 1.10 1.09 1.06 1.06 0.93

2500 078 072 064 O

o
o
o
o
©
o
~
0

0.86 0.85 0.90 0.90 0.88 0.93 0.94 0.90 0.83

1500 0.70 066 061 0.59 0.60 0.65 0.72 0.75 0.78 0.78 0.74 0.83 0.84 0.78 0.73

0.500 0.62 0.58 0.56 056 0.59 0.63 0.66 0.70 0.78 0.76 0.76 0.77 0.74 0.68 0.63

Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji [ cd/m?] (Tabela wartosci)

L Lmin Lmax Uo (91) 92

Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji 092 cd/m?  0.56 cd/m? 1.62 cd/m?*  0.60 0.34

200m

| e= | 6.00m

44.00m

Obserwator 2: Wartosci konserwadji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Izoluksy)

1 00 m
Lot 055 0:50— 053 +U.59 J068 083 0:96 0 "I—ﬁ“ 10 0 JO8sT—— 082
) +C)AGO +0.53 +0.47 +0.48 +_0.52 +0.59 +0.70 +0.78 +0.86 +0.87 +0.84 +0.84 +0.79 +0.77

+0.55 +0.48 +0.41 +0.40 +0.43 +0.50 _,_0.57 +0.61 +0.64 +0.66 +0.66 +0‘68 +0.69 +0.68 -

0.50 +u.45 70:38 “O8T 037 04t 0.45 487 4_0 0:53 0:53 0:58 0.60 +u.5o -
= +0A45 +0.41 40.36 +0.38 +0.41 +0.47 4047 +0452 +0.53 +0.51
+0.40 +0.37 +0.36 +0‘35 +0.35 +0.35 +0.40 +0.43 +0.47 +0.48 +0.48 +0.49 +0.47 +0.44
44.00m

Obserwator 2: Warto$ci konserwadji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Siatka wartosci)
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Ulica 6
Jezdnia 1 (M5)

m 1.467 4.400 7.333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24933 27.867 30.800 33.733 36.667 39.600 42.533

5500 061 055 050 053 0.59 0.68 0.83 0.96 1.03 1:03 1.00 1.00 093 0.82 0.69

4500 060 053 047 048 0.52 0.59 0.70 0.78 0.86 0.87 0.84 0.84 0.79 0.77 0.66

3.500 055 048 041 040 0.43 0.50 0.57 0.61 0.64 0.66 0.66 0.68 0.69 0.68 0.61

2500 050 045 038 037 0.37 041 0.45 0.48 0.53 0:53 0.53 0.58 0.60 0.58 0.54

1.500 045 041 036 034 034 038 0.41 0.43 0.48 0.47 0.47 0.52 0.53 0.51 0.48

0.500 040 037 036 035 0.35 0.36 0.40 0.43 0.47 0.48 0.48 0.49 0.47 0.44 0.41

Obserwator 2: Wartosci konserwacji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Tabela warto$ci)

Lm Lmin Lmax Uo (91) 92

Obserwator 2: Wartosci konserwagji, luminacja przy suchej 0.56 cd/m?  0.34 cd/m? 1.03cd/m?  0.60 0.33
jezdni

200m
=eeef | 6,00 M
Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji [ cd/m?] (Izoluksy)
200m
oSt (082 075 (079 (088 |10 2 R 15 1.5y -5 [T5 e 2 o
| Yo hre e Jim e b e et Do e bw T Go Ha el
ok s + + 4 + + +e Ao 4 4= s + £ o] (N | o e
50.75+30:66 0:57 4085 056 0:61 +0.w 0.72++3079 =079 0:79 087 0.90 0.87 0381
= 40.67 +0.61 40.54 @ @ +0.57 40.62 +0464 4071 070 +0.70 4078 080 +0.76 +0‘71
4060 056 054 052 052 054 059 064 070 071 072 073 40.70 +0.66 +0.62

44.00m

Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji [ cd/m?] (Siatka wartosci)

m 1.467 4.400 7.333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24.933 27.867 30.800 33.733 36.667 39.600 42.533

5,500 091 082 075 079 0.88 1.02 1.24 1.43 1.54 1.54 1.50 1.50 1.39. 1:22 1.03
4500 090 079 070 072 0.77 0.88 1.04 117 1.28 129 1.25 1.25 1.18 15 0.99
3500 082 071 060 060 0.64 0.74 0.85 0.91 0.95 0.98 0.99 1.02 1.02 1.02 0.90

2500 075 066 057 055 0.56 0.61 0.67 0.72 0.79 0.79 0.79 0.87 0.90 0.87 0.81
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Ulica 6
Jezdnia 1 (M5)

m 1.467 4.400 7.333 10.267 13.200 16.133 19.067 22.000 24.933 27.867 30.800 33.733 36.667 39.600 42.533

1.500 0.67 061 054 051 0.51 0.57 0.62 0.64 0.71 0.70 0.70 0.78 0.80 0.76 0.71

0.500 060 056 054 052 0.52 0.54 0.59 0.64 0.70 071 0.72 0.73 0.70 0.66 0.62

Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji [ cd/m?] (Tabela wartosci)

L Lmin Lmax Uo (91) g2

Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji 0.84cd/m*>  051cd/m?>  1.54cd/m’> 060 033




